证券代码: 830927

证券简称: 兆久成 主办券商: 方正承销保荐

浙江兆久成信息技术股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日,浙江兆久成信息技术股份有限公司(以下简称 "公司") 合并报表和母公司报表未分配利润均为-47,235,044.37元,实收 股本总额为37,650,000元,公司累计未弥补亏损金额超过实收股本总额。依 据《公司法》和《公司章程》相关规定,公司于2025年4月17日召开第四 届董事会第二十一次会议及第四届监事会第八次会议,审议通过了《关于公 司未弥补亏损超过实收股本总额的议案》,并将提交至2024年年度股东大会 审议。

业绩亏损原因

- 1、为公司经营持续亏损累积导致。
- 2、受整体经济环境影响,近年来疫情和国家相关政策的调整,房地产行业 形势整体出现下滑,公司作为行业关联企业受到影响。
- 3、受整体行业影响,公司在建项目建设进度较慢,部分工程维护成本较大, 从而影响了公司毛利。

三、 采取的措施

- 1、公司将继续加强业务能力和资源整合,积极开发新客户,寻求更多业务 合作可能性,努力提高盈利能力。
 - 2、加强应收账款回收力度,必要时采取法律诉讼措施。

- 3、选择承接收款稳定、利润率稳定的项目,保证公司的盈利能力。
- 4、加强组织架构调整与管理优化,加强成本控制与效益提升;实施人才引进与培养策略,加强业务模式创新与市场拓展。

四、 备查文件目录

- 1、《浙江兆久成信息技术股份有限公司第四届董事会第二十一次会议决议》
- 2、《浙江兆久成信息技术股份有限公司第四届监事会第八次会议决议》

浙江兆久成信息技术股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 18 日